Zespół ds. Wykroczeń Nieletnich i Patologii

Wydziału Prewencji

Komendy Powiatowej Policji w Siemiatyczach


Konkurs plastyczno – graficzny 

„Bezpieczni i świadomi                     w wielkiej SIECI”

Zespół ds. Wykroczeń Nieletnich i Patologii Wydziału Prewencji Komendy Powiatowej Policji w Siemiatyczach wspólnie z jednostkami samorządu terytorialnego POWIATU SIEMIATYCKIEGO organizują konkurs plastyczno – graficzny                                           pn. „Bezpieczni i świadomi w wielkiej SIECI”. 

Przedmiotowy konkurs jest jedną z form propagowania działań związanych:

1. z profilaktyką uzależnień od środków masowego komunikowania się,

2.  przeciwdziałaniem przemocy w sieci. 

Jednym z głównych celów konkursu jest aktywizacja uczniów w zakresie podnoszenia świadomości na temat negatywnych skutków uzależnień i przestępczości.

REGULAMIN KONKURSU

Konkurs pn. „Bezpieczni i świadomi w wielkiej SIECI” realizowany będzie wśród uczniów gimnazjów i szkół ponadgimnazjalnych działających na terenie POWIATU SIEMATYCKIEGO.

 I ZAKRES TEMATYCZNY

Uczestnik konkursu projektuje 1 stronę kalendarza profilaktycznego. Tematyka konkursu powinna dotyczyć szeroko rozumianej profilaktyki uzależnień i przeciwdziałania przemocy i przestępczości w sieci. Prace powinny poruszać wspomniana wyżej tematykę. 
II TECHNIKA WYKONANIA

· Praca konkursowa musi być przedstawiona w formie wydruku (formatu A4), do wydruku należy dołączyć projekt zapisany na płycie CD jako plik otwarty nadający się do edycji w programach: CorelDRAW, Adobe Photoshop lub Adobe Ilustrator a także zapisany w formacie TIF.
· W prawym dolnym rogu autor podpisuje pracę w wybrany przez siebie sposób.

· Cały folder powinien być podpisany: imieniem, nazwiskiem i nazwą szkoły (do której uczęszcza autor projektu). Należy również podać wszystkie pliki źródłowe, z których korzystał autor przy tworzeniu projektu.
III TERMIN ZŁOŻENIA PRAC

Termin złożenia prac upływa w dniu 27.03.2017 roku. Projekty należy składać                       w sekretariatach szkoły.
Na wyróżnionych autorów czekają niespodzianki!

IV UWAGI KOŃCOWE

Organizatorzy zastrzegają, iż w przypadku braku odpowiedniej ilości projektów wykonanych przez uczniów gimnazjów, istnieje możliwość przekazania REGULAMINU KONKURSU  uczniom Liceum Ogólnokształcącego w Siemiatyczach, celem wykonania projektu w ramach zajęć z technologii informacyjnej.

PRZEKAZANIE PRAC DO KONKURSU JEST RÓWNOZNACZNE              

             Z WYRAŻENIEM ZGODY NA ICH PUBLIKACJĘ.

PRZYGOTOWANE PROJEKTY MOGĄ ZOSTAĆ WYKORZYSTANE PRZEZ ORGANIZATORÓW DO STWORZENIA MATERIAŁÓW PROMOCYJNYCH (ULOTEK, INF. PRASOWYCH) ZAWIĄZANYCH   Z REALIZACJĄ DZIAŁAŃ PROFILAKTYCZNYCH.

Z ramienia Komendy Powiatowej Policji w Siemiatyczach konkurs realizują: specjalista Z ds. W N i P – Aldona Ewa Ryszczuk (Tel. 85 670 46 72)

asystent Z ds. W N i P – st. sierż. Tomasz Romaniuk  (Tel. 85 670 46 02) .
Tel. 85670 46 72, 02,35 

e-mail: aldona.ryszczuk@siemiatycze.bk.policja.gov.pl
www.siemiatycze.policja.gov.pl


