UWAGA!!!!!!
W związku z rosnącą liczbą dokonywanych kradzieży wśród ludzi starszych przez osoby podające się za hydraulików, elektryków bądź innych „fachowców”, SIEMIATYCKA POLICJA apeluje o wyjątkową ostrożność!!! 

Jak działają oszuści? 
Podszywają się pod przedstawicieli różnych instytucji. Po wejściu do mieszkania wykorzystują nieuwagę domownika, penetrują pomieszczenia i kradną pieniądze bądź inne cenne przedmioty. 

Wyłudzają pieniądze podając się za osoby dotknięte przez los. 

Zdobywają zaufanie podając się za nowych sąsiadów, w ten sposób wchodzą do mieszkania i dokonują kradzieży lub wyłudzają pieniądze. 

Podszywają się pod członków rodziny, np. wnuczka i proszą o pilne pożyczenie gotówki. 

Jak chronić się przed oszustami? 
Nie otwieraj drzwi bez sprawdzenia kto stoi po drugiej stronie! 

Nie wpuszczaj do domu osób nieznajomych, bez wcześniejszego upewnienia się kim one są. Masz prawo do uzyskania danych osoby i firmy którą reprezentuje. Możesz ustalić nr telefonu np. do spółdzielni mieszkaniowej, zadzwonić i upewnić się, czy jest to pracownik uprawniony do wykonywania określonych usług. Nie sugeruj się numerami wskazanymi przez te osoby – po drugiej stronie aparatu też może być oszust. Miej przygotowaną listę najważniejszych instytucji (spółdzielnia, Zakład Energetyczny, Gazownia) bądź zadzwoń na Policję! 

Nie zostawiaj „fachowca” samego podczas pracy. Najczęściej oszuści działają „parami”. Pilnuj każdego z nich, nie pozwalaj na rozdzielanie się i oddalanie uniemożliwiające śledzenie tego co robi. Nie bądź przy tym sam, zadbaj o obecność kogoś bliskiego! 

Nie przechowuj w domu dużych kwot pieniędzy! 

Współdziałaj z sąsiadami w zakresie wzajemnej ochrony i obserwacji mieszkań! 

Apelujemy!!!
Każdy kto zetknie się z opisanym sposobem działania przestępców powinien natychmiast skontaktować się z jednostką Policji
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