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www.dbi.pl

Polskie Centrum Programu Safer Internet powołane zostało w 2005 r. w ramach programu Komisji Europejskiej Safer Internet. Tworzą je Fundacja Dzieci Niczyje oraz Naukowa i Akademicka Sieć Komputerowa – koordynator Centrum. Centrum podejmuje szereg kompleksowych działań na rzecz bezpieczeństwa dzieci i młodzieży korzystających z Internetu i nowych technologii. Partnerem większości realizowanych przez Centrum projektów jest Fundacja Orange.

Większość akcji medialnych projektu jest realizowana w ramach kampanii Dziecko w Sieci. Maja one na celu uwrażliwienie na zagrożenia związane z korzystaniem z Internetu przez dzieci oraz promowanie wśród dzieci i młodzieży oraz rodziców postaw sprzyjających bezpieczeństwu młodych internautów


W ramach Polskiego Centrum Programu Safer Internet realizowane są 3 projekty:


Sferainternet.pl


Kompleksowe działania edukacyjne i medialne na rzecz bezpiecznego korzystania z Internetu i nowych technologii przez dzieci i młodzież.

www.saferinternet.pl
program realizowany przez FDN i NASK we współpracy z Fundacją Orange


Helpline.org.pl


Projekt, w ramach którego udzielana jest pomoc młodym internautom, rodzicom i profesjonalistom w przypadkach zagrożeń związanych z korzystaniem z Internetu oraz telefonów komórkowych przez dzieci i młodzież.

www.helpline.org.pl
program realizowany przez FDN i NASK we współpracy z Fundacją Orange


Dyżurnet.pl


Punkt kontaktowy. Tzw. Hotline przyjmujący zgłoszenia o treściach nielegalnych w Internecie, takich jak: pornografia dziecięca, rasizm i ksenofobia.

www.dyzurnet.pl
program realizowany przez NASK

(informacje na podstawie folderu Polskiego Centrum Programu Safer Internet)

